

नई नवेली पड़ोसन भाभी की चूत चुदाई

“हमारे पड़ोस के फ्लैट में एक नया नवविवाहित जोड़ा भाभी और भैया रहने के लिए आये। भाभी पर मेरी नज़र पड़ते ही सोच लिया कि चाहे कुछ भी हो, इसकी चूत लेनी है।...”

Story By: (amitthegrea)

Posted: Saturday, January 2nd, 2016

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [नई नवेली पड़ोसन भाभी की चूत चुदाई](#)

नई नवेली पड़ोसन भाभी की चूत चुदाई

हेल्लो फ्रेंड्स, मैं अमित शर्मा लम्बे अरसे बाद आज आपके सामने एक नई सच्ची हिन्दी सेक्स कहानी पेश कर रहा हूँ और आशा करता हूँ कि आपको पसंद आयेगी।

जैसा कि आप सब लोग जानते हैं मेरे बारे में, मैं जयपुर में रहता हूँ, एक प्राइवेट जॉब करता हूँ और मेरे लंड का साइज़ 6.5 इंच है जो की किसी को भी खुश करने के लिए काफी है।

मैं जयपुर में एक फ्लैट लेकर रहता हूँ अकेला ही... काफी समय से मेरी कोई नई गर्लफ्रेंड नहीं बनी थी।

अभी कुछ महीने पहले हमारे पड़ोस के फ्लैट में एक नया नवविवाहित जोड़ा भाभी और भैया रहने के लिए आये।

एक दिन सुबह सुबह में ऑफिस के लिए निकला तो उन भाभी पर मेरी नज़र पड़ी। उन्हें देखते ही सोच लिया कि चाहे कुछ भी हो, इसकी लेनी है।

कुछ दिन ऐसे ही देखते सोचते निकलते गए, मुझे कोई मौका नहीं मिला रहा था बात करने का!

एक दिन ऐसा हुआ कि मैं अपने ऑफिस के लिए निकला और जल्दी जल्दी में रूम लॉक करके चाबी दरवाजे में लगी ही छोड़ दी और सीधा ऑफिस चला गया।

जब शाम को मैं वापिस आया तो अपनी जेब में हाथ डाल कर चेक किया तो देखा कि चाबी नहीं है।

काफी देर ढूँढने के बाद भी नहीं मिली तो मैं परेशान इधर उधर देख रहा था कि वो भाभी

मेरे पास आई, उसने मुझे चाबी दी और कहा- आप सुबह दरवाजे में लगी छोड़ गये थे।

मैंने उन्हें थैंक्स कहा।

उस दिन हमारी पहली बात हुई।

उसके बाद आपस धीरे धीरे काफी बातें होने लगी। एक दिन उन्होंने मुझे बताया की उनके पति एक मार्केटिंग कंपनी में काम करते है और कम से कम एक महीने में 15 दिन घर से बाहर ही रहते हैं।

मुझे यह सुनकर बहुत ही अच्छा लगा।

मैं अक्सर उनके घर में आने जाने लगा।

एक दिन में उनके घर गया तो देखा कि दरवाजा बाहर से खुला हुआ है और अन्दर घर में कोई नहीं था तो मैं बेडरूम की तरफ गया तो अन्दर बाथरूम से आवाज आ रही थी नहाने की और दरवाजा भी थोड़ा खुला हुआ था तो मैंने धीरे से अन्दर झांक कर देखा तो भाभी एकदम नंगी होकर नहा रही थी।

उनका बदन एकदम गोरा था, उन्हें देखते ही मेरा लंड खड़ा हो गया।

मैं उन्हें देखते देखते खो गया।

कुछ देर बाद उन्होंने अपनी चूत में उंगली डाली और अन्दर बाहर करने लगी और अपने दूसरे हाथ से अपने बूब्स दबा रही थी।

अब ऐसे ही कुछ देर करने के बाद उनका पानी निकल गया।

फिर एकदम से उनकी नज़र मुझ पर पड़ी तो मैं बहुत ही ज्यादा घबरा गया और वहाँ से बाहर चला आया।

मेरी गांड फटी हुई थी कि आज भाभी अपने पति को बोलेगी और मेरी लड़ाई होगी उसके

साथ !

लेकिन मुझे क्या पता था कि मेरी मुराद आज पूरी होने वाली थी ।

शाम को मैं बाहर टहल रहा था तो भाभी मेरे पास आई और मुझे अन्दर आने को बोला ।
मुझे लगा आज तो मैं गया ।

अन्दर जाने पर उन्होंने मुझे पूछा- तुम्हें शर्म नहीं आती किसी गैर औरत को ऐसे नंगी
नहाते हुए देखते हुए ?

तो मैं किसी अपराधी की तरह चुपचाप चुनता रहा और सॉरी बोलता रहा ।

भाभी ने बोला- तुम्हें इसकी सज़ा मिलेगी ।

मैंने बोला- भाभी, जो आप चाहो मुझे सजा दो, मैंने गलती की है !

तो उन्होंने वो किया जिसकी मुझे बिल्कुल भी उम्मीद नहीं थी ।

भाभी ने एकदम से मेरा हाथ पकड़ा और बोली- बेडरूम में चलो !

वहाँ जाकर उन्होंने मेरा लंड पकड़ लिया और बोली- अब देखती हूँ कितनी जान है इसमें ?

मैं एकदम हक्का बक्का रह गया था, फिर मैंने अपने आप को सँभालते हुए भाभी को चूमना
शुरू कर दिया और थोड़ी ही देर में भाभी पूरी तरह गर्म हो गई ।

अब मैंने देर न करते हुए भाभी के कपड़े उतारने शुरू कर दिए और कुछ ही देर बाद भाभी
मेरे सामने सिर्फ़ ब्रा और कच्छी में खड़ी थी ।

अब मुझे अपने आपको कण्ट्रोल करना मुश्किल हो गया और मैंने भाभी की ब्रा और पेंटी
भी उतार दी । अब वो मेरे सामने एकदम नंगी खड़ी थी ।

मैंने उनसे बोला- मेरी प्यारी भाभी जी, अब मेरे कपड़े भी उतारो !

चुदासी भाभी ने धीरे धीरे मेरे सारे कपड़े उतार दिए, अब मैं सिर्फ अंडरवियर में था। मैंने भाभी को पकड़ा और सीधा बेड पर पटक दिया और उनके बूब्स को जोर जोर से चूसना चालू कर दिया।

अपनी अन्तर्वासना से भाभी पूरी तरह से पागल हो गई थी, जोर जोर से अह... आह... ऊह... मम्म... की आवाजें निकलने लगी। अब मैंने भाभी को थोड़ा और गर्म करने के बारे में सोचा और उनकी चूत के दाने को मुख में लेकर चूसने लगा।

वो लगातार अह्ह हय... उह्ह... ह्हम्म... की आवाजें निकाल रही थी।

कुछ देर में वो चूत चुसाई से ही झड़ गई और मैं उनका सारा पानी चट कर गया। फिर मैंने अपना लंड भाभी के मुँह में डाल दिया और वो जोर जोर से चूसने लगी।

मैंने देर न करते हुए उनके चूतड़ों के नीचे तकिया लगाया और अपना लंड भाभी की चूत पर रख कर एक जोर का धक्का लगाया।

मेरा लंड उनकी चूत को चीरते हुए सीधा अन्दर चला गया और वो जोर से चिल्लाई।

तब मुझे पता चला कि इनका पति उन्हें चोदता नहीं है सही से!

मैंने भाभी की चुदाई की कम से कम दस मिनट तक लगातार की। जोर जोर के घस्से मारने के बाद मैं उनकी चूत में ही झड़ गया और इस दौरान वो दो बार झड़ गई थी।

ऐसे ही कुछ देर बाद मेरा लंड फिर से खड़ा हो गया और हमने एक बार और चूत चुदाई की।

उसके बाद हम अक्सर चुदाई करते हैं।

तो यारो, कैसी लगी मेरी पड़ोसन भाभी की चूत चुदाई की सेक्सी स्टोरी ?

कृपया अपने कमेंट्स जरूर कीजियेगा ताकि मैं अपनी और भी चुदाइयाँ आपको शेयर कर सकूँ। आप मुझे amitthegreat.sharma4@gmail.com पर ईमेल कर सकते हैं, इसी id से फेसबुक पर भी सर्च कर सकते हैं।

